
1 調査概要
（１）調査の目的

（２）調査対象 河内長野市役所LINE公式アカウント友だち登録者
（３）調査期間 令和３年11月9日（火）～11月23日（火）
（４）回答数 490件
（５）担当課 河内長野市消防本部予防課

2 調査結果

1 有効回答数
490

2 お住いの居住形態　（単一回答） 有効回答数
490

住宅用火災警報器の設置状況に関するアンケート

住宅用火災警報器設置状況の把握を進めるとともに、住宅用火災警報器設置
関する啓発活動の参考とするため

年齢　（単一回答）
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有効回答数
490

4 有効回答数
490

3  本市では、条例によりご自宅等に住宅用火災警報器を付け
る義務があることをご存じですか？（単一回答）

あなたは寝室と階段（寝室が２階以上の階にある場合のみ）
に住宅用火災警報器を付けていますか？（単一回答）
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（付いて）いな

い 114件 
23.3% 
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有効回答数
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有効回答数
490

5 「付けていない」または「わからない」と答えた方はその理由
を全て選んでください。　（複数回答可）

6 住宅用火災警報器はおおよそ１０年が交換目安であることを
ご存じですか？（単一回答）

67.8% 

9.2% 

13.9% 

8.0% 

19.8% 

2.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

その他（つけている） 332件 
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有効回答数
490

 住宅用火災警報器の普及啓発の方法で効果があると思うも
の、あなたが住宅用火災警報器について知ったものを全て
選んでください。（複数回答可）
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自治会等での消防職員の説明 … 

地区や地域単位での取組み … 

チラシ配布 123件 

ポスター掲出 79件 

広報紙（広報かわちながの） … 

ＳＮＳでの発信 117件 

ホームページ 90件 


